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Fall 2020

The grace and empathy that has been modeled by TSAS teachers and administrators has 
been extraordinary. The teachers are doing a beautiful job keeping the kids engaged and 
thinking without overwhelming them with busy work and superfluous assignments. We have 
felt supported and valued as members of the TSAS community, and absolutely adore every 
one of [our child’s] teachers.

—6th grade parent



RESULTS

Students

100%
Teachers

38 teachers
38 responses

* Imperfect grouping of families by household. Duplicates have been removed.

Parents*

466 total families
288 responses

321 students represented

62%
525 students
118 responses

22%



Online or Hybrid?



Classes: online-only or hybrid?
Parents Students

Online only

Hybrid

Teachers



Classes: in-person, online, or both?
Parents Students Teachers

Online

In-person

In-person with reduced population at the school (<10-14 per class)



Initial decision 
to go online

June 9th, 158 cases

Context
Current daily
cases in OK

October 25th, 1,051 cases



Classes: online-only or hybrid?
Parents Teachers

Online only

Hybrid



Do you believe you'd get a better 
education in-person or online?

Online

In-person



Hybrid: What guided your choice?
Parents



Online: What guided your choice?
Parents



What guided your choice?
Students



What guided your choice?
Teachers



What do you need to feel safe?
Parents



What do you need to feel safe?
Teachers



StudentsParents

Willing to support our mask policy?

Yes

No



Quality of Education



How has distance learning helped?
Parents



How has distance learning helped?
Students



Teachers

Students

How has your workload changed 
since last year?

It is lighter It is heavier

1 43.2

Much LESS work Much MORE work

1 42.8



How do you feel about the amount of work 
you/your child received this year?

It is too much—
they can't keep up

It is not enough—
they want to move 

faster

2.71 4

Parents

It is too much—
I can't keep up

It is not enough—
I want to move faster

1 4

Students

2.0



Teachers (re: students’)

Students

How do you feel about the quality of 
teaching/learning this year?

It hasn't been great They're learning 
EVERYTHING!

1 42.5

It hasn't been great I'm learning 
EVERYTHING!

1 42.3

Not at all satisfied Very satisfied

3.21 4

Parents



Thoughts about educational experience?
Parents



How has your opinion of TSAS changed 
since August, if at all?

Parents



How has your opinion of TSAS changed 
since August, if at all?

Teachers



Logistics



Technology access?
Summer 2020 Fall 2020

We have internet access and enough computers

We need additional computers



Teachers

How easy has it been for students 
to access their online classes?

It has been a constant struggle Very easy for nearly all

1 43.1

Students

I've struggled every day Very easy

1 43.3

They've struggled every day Very easy

3.31 4

Parents



How do you feel about the quality of our 
SCHOOL's communication with you?

I feel out of the loop—
communication is poor

I feel on top of things
—communication is 

excellent

4.61 5

Parents



How do you feel about the quality of our 
TEACHERS' communication with you?

I feel out of the loop—
communication is poor

I feel on top of things
—communication is 

excellent

3.31 4

Parents

I don't feel like I 
understand what is 

going on—my teachers 
haven't said much

I feel on top of 
things—my teachers 
communicate clearly

1 4

Students

2.9



Who is supervising your child(ren)?



Presentation format based on ALA’s Libraries Respond: COVID Survey
Anonymized data are available here until November 30, 2020

http://www.ilovelibraries.org/sites/default/files/PLA-MAY-2020-COVID-19-Survey-Results_PDF-Summary-web.pdf
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1OAUrAn99N44JmnN-dstIACSAaV_XhRDjEYQX5KCtS-Q/edit?usp=sharing

